ПОЛОЖЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]об открытом web-квесте «День Конституции», посвященном Дню Конституции

Общие положения
 Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МОУ СОШ с. Тростянка Балашовского района Саратовской области проводит открытый web-квест «День Конституции» (далее–Квест), посвященный Дню Конституции Российской Федерации.  
Пройти Квест могут учащиеся 5-7 классов общеобразовательных учебных заведений. Квест проводится 6-10 декабря 2021 года на платформе learnis.ru.

Цели
- продолжить формирование знания о том, что Конституция России является основным законом государства, сочетающим закрепление правовых и политических основ.
- создать условия для воспитания уважительного отношения к основному нормативно-правовому документу России; способствовать формированию положительной мотивации учения.
- создать условия для формирования развития мыслительных навыков; развития познавательных и творческих способностей обучающихся; развития внимания; развития умения применять знания в различных областях; развития умения формировать выводы на основе наблюдений и жизненного опыта.

Процедура проведения Квеста
Прохождение квеста индивидуальное и добровольное. Каждый участник игры до начала Квеста лично со своего почтового адреса подаёт заявку по электронной почте на адрес olga.obedkova@yandex.ru, тема письма – Квест_Фамилия (например, Квест_Иванов). В письме-заявке (без вложений) указываются построчно ФИ участника, класс, место учёбы, ФИО учителя-наставника. Подача заявки предполагает согласие участника на обработку персональных данных в рамках Квеста. Прохождение Квеста без предварительной заявки исключает участника из итоговой рейтинговой таблицы.
Ссылка на Квест https://www.learnis.ru/549833/. Перед игрой участник самостоятельно проходит регистрацию в Квесте: указывает подлинные имя и фамилию, класс (например, Иван Иванов, 5А).
Пройти Квест можно с 6 декабря до 10 декабря 2021года.

Правила Квеста
Квест представляет собой онлайн-игру в виртуальной «комнате». Цель игры – как можно быстрее выйти из «комнаты», введя ключ-шифр, состоящий из строчных букв и цифр. Чтобы «собрать» ключ-шифр и выбраться из «комнаты», нужно искать в «комнате» визуальные подсказки, верно отвечать на вопросы.
При одинаковом количестве очков выигрывает тот, кто ответит быстрее. Если Квест участником пройден более одного раза, засчитывается первый результат.

Подведение итогов
Не позднее 13.12.2021 года на странице https://trostschool.ucoz.ru/index/tochka_rosta/0-77 публикуется ссылка на рейтинговую таблицу участников Квеста. Сертификаты и грамоты готовятся на основе результатов рейтинговой таблицы в формате pdf и будут доступны для скачивания не позднее 17.12.2021 года. 

